
鳥取県版図柄入りナンバープレートに関するアンケートの結果について 

 

現在鳥取県では、国土交通省が導入を予定している自動車用の図柄入りナンバープレートの制度を活用 

して、地域振興、鳥取県の魅力づくり・イメージアップ等を目的として、鳥取県版の図柄入りナンバープレートの 

導入を検討しています。 

   鳥取県版の図柄については、４月１９日から６月１日まで公募したのち、選考委員会の一次選考で別添の 

１８作品まで絞り込みました。 

ついては、ナンバープレートの図柄に関してのアンケートを実施しました。 

 

○ 調査概要 

  １ テーマ    鳥取県版図柄入りナンバープレートに関するアンケート 

  ２ 実施期間  平成２９年 ７月１９日から ８月１日 ９：００ まで 

  ３ 対象     オープンアンケート 

  ４ 回答数    １，２０６ 名 （会員 ７３２名、 非会員 ４７４名） 

 

【参考】鳥取県版図柄入りナンバープレートの概要について 

◆平成２９年４月３日からラグビーワールドカップ特別仕様のものが交付開始され、平成２９年１０月頃から東 

京オリンピック・パラリンピック競技大会特別仕様のものが導入される予定です。地方版図柄入りナンバープ

レートは平成３０年１０月頃から導入予定です。 

◆図柄入りのナンバープレートの対象は、登録自動車と軽自動車です。（事業用も含みます） 

◆ナンバープレートを図柄入りにするか否かは自由意志です。（装着は車の購入時以外でも可能です。） 

◆装着時には、付け替え代金等事務手数料がかかります。また、併せて任意で「寄付金の納付」をすること 

ができます。（寄付金は、その県の交通安全施策等に活用される予定です） 

◆鳥取県版の図柄は１種類作成し、寄付金を納付される方は「カラー版の図柄」、寄付をされない方は 

「モノトーン版の図柄」となります。 

 

 

  



作品
番号

作品
番号

１番 10番
017 124

２番 11番
046 132

３番 12番
050 136

４番 13番
056 148

５番 14番
102 149

６番 15番
109 170

７番 16番
110 301

８番 17番
114 317

９番 18番
122 319

作品 （参考）モノトーンのイメージ 作品 （参考）モノトーンのイメージ

鳥取県版図柄入りナンバープレート　１次選考通過作品（１８作品）



【問１】あなたは、鳥取県版図柄入りナンバープレートの図柄として、どれがよいと思いますか。 

最良だと思うものを１つだけお選びください。  

１番   57 人 4.7% 
 

２番   30 人 2.5% 
 

３番   77 人 6.4% 
 

４番   32 人 2.7% 
 

５番   26 人 2.2% 
 

６番   125 人 10.4% 
 

７番   82 人 6.8% 
 

８番   15 人 1.2% 
 

９番   100 人 8.3% 
 

１０番   46 人 3.8% 
 

１１番   114 人 9.5% 
 

１２番   12 人 1% 
 

１３番   88 人 7.3% 
 

１４番   62 人 5.1% 
 

１５番   43 人 3.6% 
 

１６番   80 人 6.6% 
 

１７番   29 人 2.4% 
 

１８番   188 人 15.6% 
  

 

【問２】前問でお選びいただいた理由をお教えください。（複数選択可）  

１ 鳥取らしさを表現

していると思うから 
  866 人 71.8% 

 

２ 今までの鳥取のイメー

ジには無かったが、鳥取ら

しさを高められるから 

  66 人 5.5% 
 

３ 県内の方が愛着や所

有する喜びを感じられるか

ら 

  264 人 21.9% 
 

４ 県外の方が注目するよ

うな斬新なものだから 
  165 人 13.7% 

 

５ その他   190 人 15.8% 
  

 



【問３】あなたは、鳥取県が自動車の図柄入りナンバープレートを導入予定で 

あることを知っていましたか。  

１ 知っていた   291 人 24.1% 
 

２ 知らなかった   915 人 75.9% 
  

 

【問４】前問で「１ 知っていた」と回答した方へお聞きします。 

あなたは、どこで（なにで）お知りになりましたか。  

１ テレビ・ラジオなど   93 人 7.7% 
 

２ 新聞や雑誌などの

書籍から 
  103 人 8.5% 

 

３ 県や市町村の広報誌   84 人 7% 
 

４ その他   75 人 6.2% 
  

 

  



 

【性別】あなたの性別をお教えください。  

１ 男性   542 人 44.9% 
 

２ 女性   664 人 55.1% 
  

 

【年代】あなたの年代をお教えください。  

１ １０歳未満  0 人 0%  

２ １０歳代   37 人 3.1% 
 

３ ２０歳代   163 人 13.5% 
 

４ ３０歳代   277 人 23% 
 

５ ４０歳代   320 人 26.5% 
 

６ ５０歳代   228 人 18.9% 
 

７ ６０歳代   126 人 10.4% 
 

８ ７０歳代以上   55 人 4.6% 
  

 

【住所地】お住いをお教えください。  

１ 鳥取県東部地

区の方 
  498 人 41.3% 

 

２ 鳥取県中部地

区の方 
  140 人 11.6% 

 

３ 鳥取県西部地

区の方 
  385 人 31.9% 

 

４ 県外（鳥取県

内に通勤通学して

いる方） 

  10 人 0.8% 
 

５ 県外（４以外の

県外の方） 
  173 人 14.3% 

 

 

 


